



*Первый заместитель председателя Банка России Сергей Швецов считает неправильным, что во время принятия закона об электронных полисах ОСАГО брокерам и финансовым супермаркетам запретили продавать страховки через свой сайт.*

По действующему законодательству они обязаны перенаправлять клиента, желающего приобрести электронный полис ОСАГО, на сайт страховой компании.

«Банк России выступил инициатором появления электронных полисов ОСАГО.

Почему-то во время принятия закона было запрещено посредничество брокеров и агентов, но, я думаю, мы на это посмотрим. Я не очень понимаю, чем плох посредник при электронной форме продажи этого инструмента. Почему агрегаторы и брокеры не имеют права существовать в этом рынке?» — заявил он, выступая на Неделе российского бизнеса РСПП.

«Это не очень правильно», — подчеркнул Швецов.

Источник: Банки.ру, 14.03.2017